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Bienvenido al MKAL del Fénix de los
Ingenios, en el que tejerás una
bufanda que abrigue tu cuello en el
frío del invierno. Basada en los
cuellos de encaje de la época, en
lugar de un semicirculo rígido que
dificultaba el movimiento cuando
acabes te encontrarás con una
bufanda larga en la que lucirás los
colores del famoso cuadro de
Velazquez, la Fábula de Aracne, o
Las Hilanderas. 

Doce madejas de 10gr/42ms (12
colores diferentes, 6 colores… en
todo caso, necesitas 120gr de lana
fingering por un lado) que serán el
Color Principal. 420ms/100Gr de
lana fingering por otro, en un color
de contraste al que llamaremos
Color de Fondo.

Agujas circulares de 3’5mm o 4mm
y dos marcadores

Material 
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Nota

Es importante que las agujas sean circulares porque
algunas líneas no dan la vuelta.

Tienes dos opciones para tejer esta bufanda: seguir
mi orden de colores, que es el orden en el que irás
abriendo los paquetes de madejas de 10gr, o esperar
a abrir todos y hacer la combinación que tu prefieras.
Son 12 colores y se utilizan en dos tandas de 6, ya que
la bufanda se teje desde el centro hacia un extremo y
luego volviendo al centro.

Si estás tejiendo el MKAL sin el calendario de
adviento, puedes utilizar el orden que tu quieras!



V deslizar el punto sin hacer con la hebra por la
parte de atrás. 
      Reves
      Derecho

Tejerás los puntos coloreados de este esquema
con el Color Principal, que es el mismo que
utilizarás para tejer el ESQUEMA AUSTRIAS. 

En esta primera parte tejerás primero el
Esquema llamado TRANSICIÓN.

Atención: Tejerás las 5 vueltas y cuando
termines la quinta, en lugar de girar la
labor, desliza los puntos por el cable de
la aguja para empezar de nuevo desde
el principio en el lado derecho. 

Los puntos del esquema en blanco se
tejen con el color de fondo, los puntos
coloreados se tejerán con el Color
Principal que corresponda a esta
primera Pista. 

Con el color de fondo, monta 71 puntos
utilizando un montaje de figura de 8
como los que se utilizan para empezar
un calcetín desde la puntera. Si estos
montajes te resultan incómodos, un
montaje provisional también te serviría.
 
Figure 8 cast on, Turkish cast on.

Este montaje da como resultado un
doble grupo de puntos, tejeras sobre la
mitad de ellos (71) y el resto lo dejas
pendiente en un trozo de hilo (los otros
71)

Pon los marcadores con esta
distribución de puntos (No tejas estos
puntos aún): 4 puntos, marcador, 63
puntos, marcador, 4 puntos.

Pista 1: Los Austrias 

Transición 

https://youtu.be/o-KW8Eavd-w?si=L2qjX8JkynNjcEDc
https://youtu.be/nKtwCnKaY2g?si=g3Wi-L4XnCxkvGYi
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Δ Pasar 2 puntos sin hacer como si fueras a hacerlos del derecho, tejer 1 derecho,
pasar los puntos tejidos por encima.
V deslizar el punto sin hacer con la hebra por la parte de atrás. 

Este esquema se teje entero con el color de la minimadejas correspondiente,
osea,uno de los 12 colores principales.

Tejerás el esquema Austrias cuatro veces en vertical (son 7 repeticiones del motivo
en horizontal, sombreadas en el esquema) antes de pasar a la siguiente parte. 


